

我市举办“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲暨理论宣讲比赛

本报讯(记者 张慧)为持续推动习近平新时代中国特色社会主义思想深入人心,着力营造决胜全面小康、决战脱贫攻坚的浓厚氛围,7月1日至2日,我市举办了“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲暨理论宣讲比赛。市委常委、宣传部部长陈强出席颁奖仪式并为获得一等奖的选手和优秀组织颁奖。

本次比赛分为百姓宣讲曲艺类、故事类和理论宣讲三场比赛。宣讲中,来自全市各县区、市直部门单位、全市党校系统、市管国

有企业、大中专院校的76位选手结合自身实际,紧扣“中国梦·新时代·话小康”主题,通过生动的故事、通俗的语言,把全市人民牢记习近平总书记嘱托,在决胜全面小康、决战脱贫攻坚过程中苦干实干、无私奉献的奋斗故事讲出了新意、深意、亲意,全方位、多视角展现了人民群众的幸福感、获得感,弘扬了主旋律,提振了精气神,汇聚了正能量。

经过激烈角逐,三场比赛共评出一等奖5名,二等奖8名,三等奖13名,优秀组织奖11个。

市中级人民法院举办多项活动庆祝党的生日

本报讯 表彰先进、颁发纪念章、过“政治生日”、院长为干警上党课……7月1日,在党的99岁生日当天,市中级人民法院的党员干部们开展了一场内容丰富、意义深远的集体活动。

7月1日上午,市中级人民法院会议室座无虚席。活动集中表彰了2019年度10个先进党支部和20余名优秀共产党员、优秀党务工作者。张效谦等6名参加法院工作满30年的同志走向主席台,接受最高法院颁发的荣誉天平纪念章,市中级人民法院院长张正智带领全体党员集体宣誓。

(本报记者)

我市启动“美在菏泽”主题宣传活动

本报讯(记者 付凤臣)为进一步提升菏泽城市知名度和美誉度,充分展示奋进的、巨变的、现代的、美丽的新时代菏泽形象,7月2日,“美在菏泽”主题宣传活动在郓城县郓州博物馆启动。

活动以“天下之中、牡丹之都”为总基调,包括“寻找菏泽之美”采访活动、“记录菏泽之美”传播活动以及“绽放菏泽之美”好声音。

知识竞赛显本领 以赛促学更入心

本报讯(记者 郑华伟 通讯员 郭小红 阮麒麟)6月29日,郓城县纪检监察系统迎七一“增党性、练内功、强本领”党纪法规知识竞赛开赛。

为迎接中国共产党成立99周年,组织引导全县纪检监察干部深入学习党纪法规和业务知识,郓城县纪委监委在七一前夕举办了全县纪检监察系统迎七一“增党性、练内功、强本领”党纪法规知识竞赛。

本次知识竞赛活动自5月底开始,全县纪检监察干部积极响应、踊跃报名,掀起了新的学习热潮。活动共有12支代表队参赛,6支代表队通过预赛选拔进入决赛。竞赛

赛中,参赛队员沉着思考、机智应答,赢得在场纪检监察干部的阵阵喝彩。经过4轮的激烈角逐,该县纪委监委第三、第五、第六纪检监察室代表队以过硬的知识功底拔得头筹。

此外,比赛还设置了故事讲述环节,故事讲述《扶贫路上的纪检人》既活跃了氛围,又将本次竞赛活动推向了新的高潮。参加活动的纪检监察干部纷纷表示,要以本次知识竞赛为契机,真正让党的政策理论和纪检监察业务知识内化于心、外化于行,为推动新时代纪检监察工作高质量发展提供坚实的理论基础。

丹阳街道:重温入党誓言 牢记使命担当

本报讯(通讯员 马学民 记者 刘兰英)7月1日,市开发区丹阳街道办事处举行庆祝中国共产党成立99周年及专题党课活动。市开发区管委会副主任、丹阳街道党工委书记朱家福带领大家重温入党誓言,回顾党的光荣历史,缅怀党的丰功伟绩。

“自南湖红船启航,历经99载风雨洗礼,一代又一代中国共产党人前赴后继,用鲜血和生命挺起了中华民族的坚强脊梁,实现了中国人民从站起来到富起来再到强起来的伟大飞跃,带领全国人民朝着实现中华民族伟大复兴的中国梦阔步前行!跟随着党的铿锵步伐,丹阳街道也走过了不平凡的探索之路、奋进之路、发展之路,跨越之路,经历了从无到有,从小到大的光辉历程。”朱家福说,全处各级党组织和广大共产党员充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,立足新起点,瞄准新目标,勇担新使命,取得了经济、政治、文化、社会、生态文明和党的建设的新进展,翻开了大建

设、大发展的新篇章。

据了解,今年以来,丹阳街道深入贯彻落实党的十九大会议精神,全面加强党的建设,充分发挥各级党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,全处经济保持了良好的发展态势,社会各项事业均取得了显著成绩。

在谈到下一步工作时,朱家福强调,2020年是打赢脱贫攻坚战和“十三五”规划收官之年,丹阳街道上下要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢牢把握全面从严治党、党风廉政建设主基调,以“钉钉子”精神加强作风建设,以“筑堡垒”态度加强党的建设,以“高压线”要求严明政治纪律,以“紧箍咒”方式抓好廉政建设,进一步统一思想、提高认识,勇于担当、狠抓落实,在大战大考中践行初心使命,以优异成绩向建党99周年献礼!

与会全体党员还一同观看了灯塔大课堂《榜样讲党课》。



日前,由定陶区委宣传部主办的“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲暨理论宣讲比赛举行。来自全区各单位的45名选手从身边事入手,以小切口反映大社会,用小故事阐述大道理,他们结合自身生活中的感悟,饱含深情地讲述脱贫攻坚过程中的温情故事和疫情防控工作中的感人瞬间。通讯员 王博 记者 刘卫国 摄

开展农村垃圾分类试点、进行化肥减量增效、深入推进国土绿化行动……

良好生态支撑我省乡村振兴

近年来,我省坚持绿色发展,加强农村突出环境问题综合治理,打造农民安居乐业美丽家园,让良好生态成为乡村振兴的支撑点。6月29日,省政府新闻办举行新闻发布会,介绍推动乡村生态振兴、打造绿色宜居山东有关情况。

全省创建美丽乡村示范村1500个

我省是最早开展农村垃圾分类试点工作省,去年确定在淄博市博山区、邹城市、荣成市、郓城县、单县开展农村生活垃圾分类试点。截至目前,5个试点县(市、区)

有67个乡镇(街道)、2304个行政村启动垃圾分类,覆盖率分别为74.44%、75.54%;共规划建设配置分类垃圾桶60.99万个、分类运输车1053辆,建设垃圾中转站112个。

截至目前,全省85%的乡镇(街道)城乡环卫一体化实行市场化运作,城乡生活垃圾焚烧处理率75%左右。农村污水治理方面,我省完成生活污水治理的行政村累计占比达23.96%。

此外,我省统筹农村人居环境整治和美丽乡村示范村建设,自2017年起每年打造500个省级美丽乡村示范村。截至目前,全省共创建示范村1500个。

化肥用量和强度连续多年负增长

近年来,我省把化肥减量增效工作作为推进农业绿色发展的一项重要举措,在确保粮食安全和主要农产品有效供给的同时,总结了一系列减肥增效技术措施。

广泛开展测土配方施肥和实施有机肥替代化肥。除了化肥,我省还持续开展农药减量控害,全省农药使用量继续保持下降态势,绿色防控覆盖面积达2亿亩次,三大粮食作物实施专业化统防统治面积达到9600万亩次。加强农业废弃资源化

利用,全省畜禽粪污综合利用率达到87%,农作物秸秆综合利用率达到91%以上。

全省森林覆盖率达18.24%

近年来,全省各地坚定践行绿水青山就是金山银山的理念,深入推进“绿水青山就是金山银山”国土绿化行动,2017年以来完成造林面积731.1万亩。目前,全省森林覆盖率提高到18.24%,已创建国家森林城市17个、省级森林城市15个,省级森林乡镇、森林村居分别达到158个和1530个,乡村绿化美化水平持续提升。

转自《大众日报》陈晓婉



本报讯(记者 张红艳)

市市场监管局把“六稳”“六保”作为当前工作的重中之重,紧密结合市场监管职能,强化担当精神,拿出硬核举措,维护经济发展和社会稳定大局,助力决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚。

保根本。把保市场主体作为稳经济、促就业的根本。不折不扣地把党中央国务院和省市党委政府的惠企政策逐项逐条落实,为经历疫情冲击的市场主体送上“阳光雨露”,确保市场活下来、活得好。深化“放管服”改革,研究出台、积极实施《服务民营企业高质量发展十五条》,率先实行“两不罚”,实现市场和营商环境再优化;同时厚植发展沃土,盘活市场主体存量,吸引更多外商来菏投资兴业,力保市场主体增量。

保复产。坚持疫情防控和复工复产“两手抓”,成立“四进”工作队,全力支持现有一类和潜在防疫物资生产企业扩产、转产,支撑国内抗疫和复工复产保障供应,鼓励相关企业积极扩展海外市场,为国际抗疫合作贡献力量。研究出台助企复工复产10项举措,全力协助市内企业筹备防疫物资,细致做好防疫工作,畅通原料和产品流通渠道,打通上下游产业链条,确保企业有序

复工复产。

助解难。发挥好民企服务队、“四进”工作队作用,大力开展“助企护企”活动。

市县区局抽调业务骨干,进企业把脉问诊,点对点精准帮扶,及时解决企业特别是扶贫车间面临的认证、检验、知识产权融资等方面的问题,使企业摆脱束缚、轻装上阵,助企业尽快渡过难关,实现化危为机。

促消费。用足用好各级扶持企业发展的相关政策,活跃夜市经济、地摊经济,增强城乡“烟火气”,培育、扶持一批创新型、创业型小微网商企业,做大做强“互联网”经济;拓展产品外销渠道,激活内需消费市场,用消费拉动经济增长,巩固经济稳中向好、长期向好的基本盘。

抓“六稳”促“六保” 展现市场监管担当

更多外商来菏投资兴业,力保市场主体增量。

我是党员,一定冲锋在前

——记市疾病预防控制中心市直优秀共产党员张万清

正值春节,一场突然来袭的疫情打乱

了本该温馨祥和的年味。疫情当下,总有人不畏风险、迎难而上。面对异常严峻的疫情形势,市疾控中心传染病防治科长张万清扛责在肩、勇挑重担,用自己的实际行动诠释了一名疾控人的奉献精神和本色。

身为传染病防治科负责人,又是单位8个疫情应急机动队队长之一,张万清经常加班加点,忙到深夜,和科室人员一起每天面对大量的统计数字,指导县区填报报表,核对各个数据的逻辑关系,直到完美无缺。对县区报送的每一次调查都逐一研读、严格把关,生怕漏掉每一个细小或密切接触者,以便实施精准处置,防

止二代病例发生。

疫情期间,根据单位安排,把传染病防治科的座机号码公布为新冠肺炎疫情咨询电话,为方便解答群众咨询,张万清主动把咨询热线转移到自己的手机上,以便随时接听群众来电,高峰时每天接近七十次咨询,甚至半夜凌晨也有人打来电话。

面对疫情,个别群众焦虑不安,说话负面情绪高涨,在咨询时发脾气,遇到这种情况,他总是耐心解释、安抚、口干舌燥,甚至头昏脑胀也从无怨言。

张万清告诉记者,从疫情暴发返回工作岗位开始,他的工作情况就不再操过心,家人对他的工作非常支持,但是他自己却感觉对家人亏欠了很多。

春节当天,因

为老家离市区较近,他一大清早便赶回老家给90多岁的母亲拜年,嘱咐哥嫂照顾好老人,就急匆匆赶回单位继续工作,等再次抽出时间去看望老母亲时已是两个月以后。

到病人家、去医院、进工厂、下工地,主持防控信息日报、重点人群检测信息报告与审核,密切接触者调查。虽然已经年过半百,但张万清仍然有着年轻人一样的工作劲头。



他总是说:“我就有一种信念,作为党员,要冲锋在前,哪里需要我,我就出现在哪里。”正是这种信念一直引导他用实际行动奉献自己,为新冠肺炎疫情防控做出应有的贡献。

文图 记者 孔博

疫情防控担使命 恪尽职守讲奉献

——记市交通运输局市直优秀共产党员贺志龙

不让离开,他含泪抱着女儿说:“现在外面出现了病毒,等爸爸打败它以后,你就可以去幼儿园了。”

2月1日凌晨,疫情最严峻时期,在得到有有返乡人员准备在我市境内下高速的消息后,贺志龙连夜逐一与我市27处高速出入口检测站和5家运营公司联络布控,严防疫情输入。

长时间高强度的工作,贺志龙强壮的身体出现了状况。2月8日上午,在市指挥部每日例会前,贺志龙突然出现



点核对。

“从大年三十,今晚是这个办公室关灯最早的一次。”“加油,疫无反顾!”这是贺志龙深夜的朋友圈,当时正值疫情防控紧要时期,加班是他工作的常态。

“共产党员就是要立职尽责,要发挥模范先锋作用,要时刻记住党徽在你心脏最近的地方。”贺志龙如是说。

而立之年的贺志龙,女儿4岁,儿子未满1岁,父亲刚做完开颅手术,接到工作安排后,他没有半点犹豫,毅然赶赴工作岗位,春节期间没有与家人吃过一顿团圆饭。

有次回家,女儿抱着他的大腿哭着

红旗高扬·党员风采③

中共菏泽市委市直机关工委主办



京师律师事务所菏泽分所筹建签约仪式举行